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Znak sprawy: ZP.271.1.136.2020.KM         Kędzierzyn-Koźle, 15.01.2021r. 

 

 

 

WSZYSCY WYKONAWCY 

biorący udział w postępowaniu 

 

 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:  

Kredyt krótkoterminowy odnawialny finansujący pokrycie występującego w ciągu roku przejściowego 

deficytu budżetu w wysokości do kwoty 5 000 000,00 zł zgodnie z Uchwałą Nr XXIX/312/20 Rady Miasta 

Kędzierzyn – Koźle z dnia 17 grudnia 2020 r. w sprawie uchwalenia budżetu miasta Kędzierzyn – Koźle na rok 

2021. 

 

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 

jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.- dalej jako ustawa Pzp) odpowiada na pytania dotyczące treści SIWZ, które 

wpłynęły do Zamawiającego w dniu 14.01.2021r. w poniżej określonym zakresie: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie w Umowie klauzuli o następującej treści: „Oprocentowanie Kredytu 

ustalane jest w stosunku rocznym według zmiennej stopy procentowej równej wysokości stawki referencyjnej, 

powiększonej o marżę banku, z zastrzeżeniem, że stopa procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również 

nie może być niższa niż zero”?. 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie w Umowie klauzuli o treści: „Oprocentowanie Kredytu ustalone jest w stosunku 

rocznym według zmiennej stopy procentowej równej wysokości stawki referencyjnej, powiększonej o marżę banku, z 

zastrzeżeniem, że stopa procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero”. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zawarcie w Umowie zapisu dotyczącego wysokości oprocentowania należności 

przeterminowanych i wymagalnych w następującej treści: „ W przypadku opóźnienia w spłacie Kredytu bank 

pobierze odsetki od niespłaconej kwoty za okres od dnia następującego po dniu, w którym powinna nastąpić spłata, 

do dnia dokonania spłaty włącznie, według stopy procentowej przewidzianej dla kredytów przeterminowanych i 

kredytów postawionych, po upływie terminu wypowiedzenia, w stan natychmiastowej wymagalności na cele 

gospodarcze, określonej w uchwale Zarządu banku obowiązującej w okresach, za które oprocentowanie jest 

naliczane i podawanej do wiadomości klientom w komunikacie banku udostępnionym w lokalach banku, niezależnie 

od innych form powiadomienia”? 

 

Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający nie wyraża zgody na zawarcie w Umowie pełnej treści zapisu ujętego w pytaniu nr 2. Zamawiający wyraża 

zgodę na zapis zmieniony o następującej treści: „ W przypadku opóźnienia w spłacie Kredytu bank naliczy odsetki od 

niespłaconej kwoty za okres od dnia następującego po dniu, w którym powinna nastąpić spłata, do dnia dokonania spłaty 

włącznie, według stopy procentowej przewidzianej dla kredytów przeterminowanych i kredytów postawionych, po upływie 

terminu wypowiedzenia, w stan natychmiastowej wymagalności na cele gospodarcze, określonej w uchwale Zarządu banku 

obowiązującej w okresach, za które oprocentowanie jest naliczane i podawanej do wiadomości klientom w komunikacie 

banku udostępnionym w lokalach banku, niezależnie od innych form powiadomienia”. 
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Pytanie nr 3: 

Prosimy o potwierdzenie, że kwota kapitału kredytu zostanie spłacona nie później niż w ostatnim dniu kredytowania 

tj. 31.12.2021r.? 

 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający potwierdza, iż kwota kapitału kredytu zostanie spłacona nie później niż w ostatnim dniu kredytowania 

tj.31.12.2021r. 

 

Pytanie nr 4: 

Prosimy o potwierdzenie, że ostateczny termin wykorzystania kredytu to 31.12.2021r.? 

Odpowiedź nr 4: 

Zamawiający potwierdza, że ostateczny termin wykorzystania kredytu to 31.12.2021r. 

 

Wykonawca przygotowując ofertę na przedmiotowe zamówienie powinien brać pod uwagę powyższą odpowiedź jako 

stanowiącą integralną część SIWZ. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, stanowisko Zamawiającego zostało przekazane do 

wszystkich wykonawców biorących udział w postępowaniu poprzez umieszczenie na stronie internetowej. 

 

 

Dorota Mucha 

Zastępca Kierownika Wydziału  

Zamówień Publicznych /-/ 
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